

北加州中文學校聯合會 2021 學術比賽（線上）

#北加州中文學校聯合會 #學術比賽

北加州中文學校聯合會

活動時間：2021-04-20

北加州中文學校聯合會今年度重要的大型活動學術比賽，在3月28日和4月4日兩天隆重的在ZOOM線上舉辦。去年因疫情快速蔓延，學術比賽被迫暫停舉辦一次。今年陳毫蕙會長與所有工作同仁，經過非常多次的會議，研訂各種可施行的方案，還有如何進行比賽方式以達到最公平、公正的結果等，最後突破萬難如期舉辦。

比賽共有9個項目，分別是國畫、西畫、毛筆書法、鉛筆書法、國語演講、粵語演講、國語朗讀比賽、粵語朗讀比賽、CSL/CFL朗讀比賽。共有262位學生參賽，皆為各校推派出來的佼佼者。工作人員也有100多位各司其職的在線上幫忙。花了兩天的時間，完成了9個項目，34個組別的比赛。各組除了選出前3名，還有佳作，每位參賽學生表現都非常優秀。

4月4日全部賽程都結束後，立即舉行了線上的頒獎典禮。典禮由聯合會前會長寇惠風和現任副會長李亭儀共同主持。幽默風趣，將緊張的氣氛以溫馨感人的方式呈現。聯合會會長陳毫蕙表示，孩子成長的每一個過程都值得珍惜，他們在疫情期間的努力更不能留白，所以聯合會決定排除萬難舉辦這個比賽。他特別感謝工作團隊不辭辛勞的將這個超乎想像又複雜困難的比賽圓滿完成。還有校長，家長，和同學們的支持和熱情參與，共同完成了這個空前，也希望是絕後的比賽。會中邀請到金山灣區華僑文教服務中心閻樹榮主任，及徐廣梅副主任上線觀禮擔任嘉賓。閻主任在致詞時表示，所有為了文化傳承付出的中文學校校長們都辛勞了，今天能來參賽得獎的同學們也真的非常不容易，同時還嘉勉所有參賽的學生，參加就是得獎，臺上一分鐘臺下十年功，大家都是優勝者。徐副主任也鼓勵了所有參加比賽的小朋友，能參加與同齡同學的競爭，就是一種榮譽，其最終的目標精神是對中文程度的自我提升與表現。

北加州中文學校聯合會並於4月18日下午2點，在金山灣區華僑文教服務中心後面的停車場，為147位參賽得獎者舉行室外學術比賽頒獎典禮。會長陳毫蕙表示，疫情雖然因疫苗的普及而舒緩，但聯合會依然在安全第一的原則下，提前部署採分批分流方式，讓得獎者依序前來領取獎盃與獎狀。當天現場秩序井然流暢，大家都遵守規矩，全程戴口罩，並保持適當距離。

典禮邀請到金山灣區華僑文教服務中心閻樹榮主任與徐廣梅副主任一同頒獎，得獎者一一從主任手中接到精美獎盃與獎狀都非常高興，愛不釋手。閻主任也鼓勵所有得獎的學生，保持學習的精神，增加學習的信心，在中文領域裡用功加油繼續努力。主任和副主任全程參與，與學生和家長打成一片，並拍照留念，場面熱鬧溫馨又感人。得獎的小朋友個個臉上掛著自信的笑容，承諾會自我精進挑戰，讓中文程度更上一層樓。頒獎活動於下午4點圓滿結束。

附上 ANCCS 2021年學術比賽優勝得獎名單

2025/9/13 下午 06:39:40

北加州中文學校聯合會 2021 學術比賽 (線上)

#北加州中文學校聯合會 #學術比賽

北加州中文學校聯合會

活動時間：2021-04-20



線上頒獎



上排左右兩邊為兩位主持人-副會長李亭儀及前會長寇惠風，上排中間為會長陳毫蕙。下排左邊為文教中心閻樹榮主任，右邊為徐廣梅副主任。



戶外頒獎



獎盃



線上比賽